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Nedávno jsem na půdě svého domu našel stará petrolejová kamna, ležela 
zaprášená a pro nikoho nepotřebná. Vzal jsem ho do rukou, přičichl k němu, 
petrolejová kamna téměř neznatelně vyzařovala vůni petroleje. Vracely se 
vzpomínky. Pamatuji si, že v mém dětství byl petrolej jedním z hlavních zdrojů 
tepla a světla v domech. Lilo se do petrolejových lamp, petrolejových kamen a 
kamen. V každé vesnici a v mnoha městech byly obchody s petrolejem. Rodiče 
často posílali své děti s malými baňkami pro petrolej. Bylo to levné a mohl si 
ho koupit každý obyvatel země Sovětů. V domech, v kuchyních byl vždy cítit 
petrolej. Postupem času elektřina a plyn vytlačily petrolej z našich domovů, 
petrolejky zmizely, baňky a vařiče se staly nepotřebnými. Ale lidé na petrolej 
nezapomněli, lidé mají vzpomínky na jeho léčivé vlastnosti, že petrolej může 
nejen svítit, pomáhat motorům v chodu, dodávat teplo, ale také léčit. Vědci se 
začali zajímat o léčivé vlastnosti petroleje a objevili mnoho jeho užitečných 
vlastností, které vysvětlují léčivé vlastnosti této průhledné kapaliny se 
specifickým zápachem.  

Knihu přeložil:  
 
Miloš Liška 
praktik alternativní medicíny a terapií petrolejem 
www.lekarenskyperolej.cz 
www.kristalovapostel.cz 

 
Kopírování povoleno, nevytrhávejte ale prosím informace 
z kontextu. I když je praktikování čištěného petroleje a 
Todikampu naprosto bezpečné, i zde existují i určitá pravidla, 
omezení  a doporučení. 
 
UPOZORNĚNÍ: 
 
Je pochopitelné, že při závažných onemocněních je lékařská 
pomoc nevyhnutelná a omezit se v takových případech na 
léčení svépomocí může být životu nebezpečné. Rady a 
doporučení, se kterými se setkáte na těchto stránkách, tedy v 
žádném případě nemají nahradit lékaře.  
 
Autoři nemohou ručit za následky vyplývající ať už ze 
správného, či nesprávného použití metod a receptů, které 
jsou prezentovány. 
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Co je petrolej? 
Petrolej (anglicky petrolej, z řeckého keros - vosk) je organická kapalina, 
frakce oleje, nejčastěji používaná jako palivo a ke svícení. Kromě toho má 
petrolej dezinfekční vlastnosti: petrolej rozpouští usazeniny a zabíjí 
mikroorganismy a plísně. Je těžké se otrávit petrolejem (je potřeba ho vypít 
více než půl litru najednou). Osobně jsem byl svědkem takového případu.  
 
 



Stalo se to ve minulých 50. letech, kdy bylo v domácnosti hodně petroleje. 
Nalili to do hrnků. Dívka ve věku 4–5 let, udýchaná ze hry, přiběhla a ... 
vypila hrnek jedním douškem, než přišla na to, že to není voda. Ozval se 
hluk, rozruch... ale všechno klaplo. Takové experimenty však nelze provádět 
na sobě, pro léčebné účely by se petrolej měl užívat přesně podle dávkování. 

Z vlastní zkušenosti řeknu, že můžete nebojácně vypít lžíci čištěného petroleje 
a udělat to snadno. Nemusíte ani zapíjet. Nikdo nepozoroval žádné negativní 
následky, kromě říhání petrolejem. A pokud sníte něco sladkého, pak ani to 
nebude. 

 
 
JAK ČISTIT PETROLEJ 

Je k léčbě vhodný jakýkoliv petrolej? Ne, ne, nejlepší je vzít petrolej na 
svícení z drogerie, ale může se trochu očistit, hlavně kvůli zápachu. Dnešní 
petroleje na svícení jsou ale už tak očištěné a bílé, že ani nekouří. Takže není 
úplně nutné ho čistit. Stejně ho nevyčistíte lépe, než je čištěn v chemické továrně. 
Pokud i přes to chcete tento petrolej vyčistit, musíte to udělat takto: 

První způsob. Vezměte petrolej, nalijte do láhve (0,5 l), nasypte do ní 3 lžíce 
potravinářské soli a poté petrolej sceďte přes vatu a obvaz do jiné láhve tak, 
aby byla zcela naplněná. Láhev dejte do kastrůlku (aby láhev nepraskla, na 
dno dejte dřevěný stojánek nebo jen hadr), do kastrůlku nalijte studenou 
vodu, přiveďte k varu a 1,5 hodiny zahřívejte. Láhev nezakrývejte, pánev s 
pokličkou. Petrolej znovu sceďte přes vrstvu hygroskopické vaty. 

 
Nebo druhý způsob. Pro čištění petroleje doma si nasaďte gumové rukavice,       
abyste si nepopálili ruce, nalijte 1 litr petroleje do třílitrové nádoby, přidejte    
1 litr horké (60-70 °C) vody, protřepávejte 2-3 minuty , periodicky otevírejte 
víko, abyste odstranili přetlak. Nechat odpočinout. Petrolej je lehčí než voda a 
bude stoupat na povrch. Po rozvrstvení kapaliny slijte horní, petrolejovou 
vrstvu (lze ji odčerpat hadicí), přičemž vločky vzniklé na rozhraní petroleje a 
vody by se neměly dostat do vyčištěného petroleje. 
 

Letecký petrolej je vhodný k přípravě různých zevních obkladů a potírání, 
nelze jej pít. 

Varování!!! Je nepřípustné používat benzín pro léčebné účely, je mnohem 
toxičtější než petro



 LÉČIVÉ VLASTNOSTI PETROLEJE 

Z hlediska oblíbenosti a účinnosti léčby se petrolejová metoda začala 
dostávat stále více do povědomí. Obecně se petrolejem léčí velmi dlouho. Od 
té doby pravděpodobně, jakmile se lidé dozvěděli o léčivých vlastnostech 
ropy a začali z něj získávat petrolej. Ropa se nazývá „krev země“. Obsahuje 
všechny pozemské síly. Od starověku se používá k léčbě kožních vředů, 
ekzémů, erysipelu, angíny. V některých zemích se olej dokonce prodával v 
lékárnách. V současné době se očištěný petrolej s ořešákem pod názvem 
Todicamp prodává asi v 60 zemích světa, někde dokonce i v lékárnách. 

Petrolej má hřejivé, dezinfekční a antiparazitické vlastnosti. Kromě toho je 
petrolej schopen zředit lymfu, odstranit lymfatickou kongesci a také rozpustit 
srůsty. Má vynikající schopnost rychle pronikat do tkání těla a likvidovat 
podhoubí hub (např. Candidy) Nyní se kromě čistého petroleje používá 
petrolej napuštěný zelenými vlašskými ořechy. Vlašské ořechy obsahují hodně 
jódu, adstringentů a tříslovin. Mají dobré antihelmintické a antimikrobiální 
vlastnosti, pomáhají čistit krev. Petrolejová tinktura na ořechách dává 
vynikající výsledky při léčbě rakoviny a dalších nemocí. Níže si o tom povíme 
podrobněji. 

TINKTURA Z VLAŠSKÝCH OŘECHŮ NA PETROLEJI NEBO "TODIKAMP" 

Kdo navrhl spojit blahodárné účinky vlašských ořechů a petroleje, není známo 
– bylo to velmi dávno. Ale díky moldavskému vědci Mihailu Todikovi byl tento 
lék znovuzrozen a široce popularizován. Tato tinktura se začala nazývat 
"Todicamp". Oficiálně ji propaguje ve Volgogradu Vědecký výzkumný ústav 
výroby masa a mléčných výrobků a zpracování produktů živočišné výroby. 

TODICAMP je opravdu „Dar z nebes“ pro lidstvo. Ale v petroleji se dá louhovat 
samozřejmě každá bylinka nebo rostlina. 

TODICAMP Ideál 

Pracovníci ústavu navíc tinkturu vlašských ořechů vylepšili na petrolej, přidali 
do ní řadu dalších biologicky aktivních látek (propolis a květnový pyl) a nazvali 
ji „Todikamp-ideál“. Obohacená o tyto přísady se ořechová tinktura na 
petroleji stala ještě lepší. 

Studie "Todikamp-ideal" ukázaly, že má výrazné protizánětlivé, hojení ran, 
antioxidační (zabraňuje tvorbě volných radikálů, které poškozují genetický 
aparát buněk a mohou vést k onkologii), baktericidní, antiparazitické, 



analgetické účinky. Stimuluje obnovu tkání a procesy krvetvorby, zvyšuje 
imunitní aktivitu organismu. 

"Todikamp-ideal" se etabloval jako účinný nástroj při léčbě rakoviny různé 
lokalizace, onemocnění gastrointestinálního traktu, pohybového aparátu, 
kůže, nachlazení a mnoha dalších onemocnění. 

Kontraindikací užívání tinktury z vlašských ořechů na petrolej a jeho 
vylepšené verze je zvýšená citlivost těla na jód. 

JAKÉ JSOU VÝHODY VLAŠSKÝCH OŘECHŮ 

Nyní si povíme něco o vlašských ořechách. Obsahují mnoho užitečných a 
účinných látek, zejména jód. Výhody vlašských ořechů jsou známé již velmi 
dlouho, známé a ceněné. Existují důkazy, že v Babylonu obyčejní lidé prostě 
nesměli jíst vlašské ořechy, bylo to jídlo pouze pro elitu. Ve starověkém Řecku 
se vlašské ořechy navzájem předkládaly během slavnostních oslav a nazývaly 
je „božskými žaludy“.  

Ve starém Římě byly vlašské ořechy nepostradatelným atributem svatebních 
oslav. Vlašské ořechy využívali k léčebným účelům i Hippokrates a Avicenna. 
A v Moldavsku a na Kavkaze byl zvyk zasadit při narození dítěte ořech, 
protože ořech symbolizuje věčné mládí. Mimochodem, to je pravda, což 
potvrzuje mnoho studií, zejména s pomocí experimentů amerického 
profesora Frasera bylo možné zjistit, že listy obsahují deriváty naftochinonu 
(snadno oxidované na juglony a alfa-hydrojuglonový glykosid), flavonoidy, 
kyselinu askorbovou (4–5 %), karoten, vitamíny B, E, P, gallotaniny (asi 5 %), 
silice, gallová a ellagická kyseliny, alkaloid juglandinu, celulóza, soli železa a 
kobaltu. Listy ořešáku obsahují také třísloviny, které mají stahující vlastnosti. 

 
Ovocné mezistěny obsahují karoten, vitamíny C, P, B1, jód, třísloviny, 
bioflavonoidy a specifickou látku juglon. Mimochodem, tato látka má 
skutečně zázračné vlastnosti. Bylo zjištěno, že dokáže bojovat s patogenními 
bakteriemi a plísněmi a ničí 110 z jejich 114 druhů !!! 

Zelené vlašské ořechy zvyšují imunitu, čistí krev, nasycují tělo vitamíny a 
mikroelementy. Kůra mladých plodů obsahuje mnoho vitamínů C, B, P, 
karoten, silice, cukry, třísloviny a také alfa a beta juglony. Z hlediska obsahu 
vitaminu C jsou nezralé ořechy 8x vyšší než rybíz, 50x vyšší než citrusové 
plody. A jak víte, vitamín C je pro tělo prostě životně důležitý, normalizuje 
propustnost stěn cév, zvyšuje reaktivitu těla na infekce, zlepšuje funkci jater a 
ledvin a podílí se na redoxních procesech. Vitamin P spolu s vitaminem C 
normalizuje propustnost kapilár, vitaminy B jsou potřebné k udržení 

https://lekarske.slovniky.cz/pojem/juglon


normálního nervového systému a oběhových orgánů. Karoten podporuje 
růstové procesy, zvyšuje odolnost těla vůči infekcím a normalizuje vidění. 

Plody vlašských ořechů jsou vysoce výživné a mají vysoký obsah kalorií. Jádra 
obsahují 58–77 % tuku, 12–25 % bílkovin, 5–25 % sacharidů, vitamíny, 
minerály a další látky. Jádra vlašských ořechů obsahují draslík, vápník, hořčík, 
fosfor, železo, mangan, měď, zinek atd. Draslík reguluje funkční schopnost 
srdečního svalu, nadledvinek, zvyšuje vylučování tekutin z těla. Vápník je 
součástí kostí a zubů, normalizuje propustnost buněčných membrán, 
srážlivost krve, rovnováhu procesů excitace a inhibice v mozkové kůře. Hořčík 
rozšiřuje cévy, snižuje krevní tlak, zvyšuje množství vylučované moči, zlepšuje 
vylučování žluči, působí projímavě a sedativně. Fosfor je součástí 
hemoglobinu, enzymů účastnících se redoxních procesů. Železo a zinek jsou 
nezbytné pro tvorbu a udržení hemoglobinu. Mangan zabraňuje ukládání 
tuku v játrech, zvyšuje odolnost organismu proti infekcím. Měď zlepšuje 
tkáňové dýchání, syntézu hemoglobinu a zrání červených krvinek. 

ZPŮSOB ZÍSKÁNÍ TINKTURY Z VLAŠSKÝCH OŘECHŮ NA PETROLEJI 

K přípravě tinktury v petroleji se používají ořechy různé zralosti - od 
nezralých (ještě v zelené slupce, tedy mléčně-voskové zralosti) až po plně 
vyzrálé (suché mezistěny). Drtí se libovolným způsobem (krájí se nožem nebo 
v mlýnku na maso), čím jemnější, tím lépe, a zalévají se petrolejem. 

Pozornost! Zelené vlašské ořechy je nutné řezat gumovými rukavicemi, jinak 
ruce zčernají, což bude velmi obtížné smýt. 

Pro tinkturu je vhodný petrolej na osvětlení domácnosti. Petrolej má 
samozřejmě specifický zápach, který lze eliminovat dodatečnou filtrací 
petroleje přes vrstvu vypraného říčního písku nebo přes aktivní uhlí, nebo 
např. biovatu. 

Vlašské ořechy by měly být brány mladé zelené (asi 3 cm v průměru) a uvnitř 
ořechů bude mléčná dužina. Doba sběru závisí na klimatickém pásmu, ale 
obecně lze období definovat takto: konec května - konec června. 

Vezměte 10 ořechů, projděte mlýnkem na maso, nalijte 3 šálky čištěného 
petroleje, uchovávejte na tmavém místě po dobu 10-14 dní, po té nechte ještě 
asi 6 týdnů (až 40) na světle. Tinkturu přefiltrujte přes gázu. 

Podle toho, jak rychle potřebujete tinkturu připravit, se mění množství 
mletých vlašských ořechů a doba nálevu. 

Tinktura se nekazí, doba použitelnosti není omezena, ale je lepší ji použít do 3 
let. 



Pokud si chcete připravit petrolejovou tinkturu z vlašských ořechů s 
propolisem a pylem, pak do petroleje přidejte 0,5–1 díl kvalitního propolisu a 
0,1–0,5 dílu májového pylu. Jedná se v podstatě jen o vylepšení Todicamp. Z 
vlastní zkušenosti mohu říci, že jeden litr ořechové petrolejové tinktury 
vystačí pro 4 člennou rodinu na 3-5 let. 

APLIKAČNÍ METODY 

Možností aplikace je mnoho. Obecně je lze rozdělit do 2 skupin – vnitřně a 
vně. Dávkování je také různé a závisí na závažnosti onemocnění, věku 
pacienta. Například pro profylaktické účely se tinktura z vlašských ořechů na 
petroleji užívá perorálně, počínaje jednou kapkou na 100 g vody půl hodiny 
před jídlem, denně se zvyšuje o jednu kapku na 24 a poté se snižuje z 24 na 
jednu kapku. Udělejte si měsíční přestávku a v případě potřeby kurz opakujte. 

U rakovinných nádorů různých lokalizací vám doporučuji používat tinkturu z 
vlašských ořechů na petrolej v kurzech v souladu s lunárními cykly (lunární 
cyklus je 29 dní). Užívejte během lunárního cyklu (od jednoho novoluní k 
druhému) 1 čajovou lžičku - 1 polévkovou lžíci (dávka závisí na závažnosti 
onemocnění, můžete začít čajovou lžičkou a po 1-2 týdnech dosáhnout 
polévkové lžíce) 3x denně 20 minut před jídlem. Nedoporučuje se pít 
vodu. Navíc (ale ne nezbytně) si můžete udělat denní obklad z ořechové 
tinktury na petrolej na oblast jater po dobu 20 minut. Přestávka - lunární 
cyklus (od novoluní do dalšího novoluní). Opakujte další 2 kurzy. 

Léčba tinkturou z vlašských ořechů na petrolej se tedy bude skládat ze 3 
kurzů a bude trvat asi šest měsíců. V případě opakování léčby odpočívejte 2-3 
měsíce a opakujte příjem petrolejové tinktury. 

Lidé se vyléčili z nádorů a s menším příjmem tinktury. Pili 2x denně 1 čajovou 
lžičku (3 minuty podržet v ústech, poté spolknout) po dobu 30 dnů. Měsíční 
přestávka. Poté se kurz opakoval. 

Připomínám, že vše závisí na závažnosti onemocnění, věku pacienta a řadě 
dalších důvodů. Proto se načasování a dávky mohou výrazně lišit. 

Při bolesti v krku tinktura z vlašských ořechů na petroleji maže hrdlo 3x 
denně po dobu 3-5 dnů. Při nachlazení můžete použít 2-3 kapky dovnitř po 
dobu 3-7 dnů. 

V.K. Totrov pro vnější použití u rakovinných vředů doporučuje použití 
gázového tamponu. Gáza se složí do 4 vrstev, namočí se 1 lžičkou ořechové 
tinktury na petrolej a přiloží se na bolavé místo. Navrch položte pergamenový 



papír a vrstvu vaty. To vše je fixováno obvazem. Držte obklad po dobu 30-60 
minut. Poté jsou odstraněny, a aby se zabránilo popáleninám, je oblast 
pokožky ošetřena aerosolem nebo rostlinným olejem proti 
popálení. Komprese se opakuje po 3-4 dnech. Kritériem pro vytvoření nového 
obkladu je vymizení zarudnutí kůže. Obecně se provádí 5-6 petrolejových 
obkladů. 

Zaměstnanci Volgogradského institutu zkoumají účinek petroleje a 
"Todikapmu" již 10 let! První pokusy byly prováděny na zvířatech – selatech, 
kuřatech a před očima nám sílily a zbavovaly se různých nemocí. Pak to 
vyzkoušeli na sobě i pacientech a velmi úspěšně. 

Varování !!! 

Současná léčba bylinami, jako je jedlovec, oměj, čemeřice a další, je 
nepřijatelná. Alkohol je také zakázán. Samozřejmě je rozdíl čistý alkohol 
(obrovské množství kyselin bez minerálů, vitamínů apod.) nebo třeba sklenka 
piva nebo vína. Při očistě už tak játra jsou dost přetížená vzniklými toxiny při 
očistě a ještě je zatěžovat alkoholem je kontraproduktivní. Zároveň je vhodné 
játra podporovat v jejich činnosti. Třeba ostropestřecem, šišákem balkalským, 
kořenem pampelišky apod. 

PŘÍKLADY ÚSPĚŠNÉ LÉČBY TODIKAMPEM 

1. Žena je ve vážném stavu. Asi 7 měsíců měla zápal plic, rozedmu plic a 
pneumosklerózu, hypertenzní krize, žaludeční vředy, myomy a řadu dalších 
„menších“ onemocnění. Lékaři už si nevěděli rady, protože použili všechny 
dostupné metody. 

Před dvěma lety začala v zoufalství pít směs vodky a másla. Situace se trochu 
stabilizovala, ale nic víc. Z nějakého důvodu začalo myomů přibývat a 
dokonce se tvořit na jiných místech. Žena si včas uvědomila, že tento lék není 
pro ni. 

Todikampem se začala léčit, když už byla ve velmi špatném stavu. Diagnostika 
na počítači ukázala, že kromě vyjmenovaných onemocnění je v jejím těle i 
mnoho patogenních plísní a již preonkologie. 

Žena věřila v Todikamp. Užívala s vírou a s radostí podle metody lunárních 
cyklů. Na konci čtvrtého týdne léčby pocítila výraznou úlevu. Zmizely silné 
bolesti na hrudi a pažích, ustoupily bolesti hlavy, zmizela chronická rýma, 
angína, pálení žáhy. 



2. Muž má rakovinu prostaty. Po prvním cyklu Todikampu jeho bolesti 
zmizely, objevila se chuť k jídlu, hemoglobin v krvi vzrostl. Muž ožil, inspirován 
úspěchem a věří v brzké uzdravení. 

3. Rakovina prsu. Dříve měla žena mastopatii obou mléčných žláz. Po 17 
letech se rozvinula rakovina. Léčeno chemoterapií a ozařováním. Navrhli 
operaci. Pacient operaci odmítl. Lékaři jí řekli, že bude žít měsíc. 

Léčí ji samostatně "Todikampem" a zatím úspěšně. 

Po ozáření pálil pásový opar na zádech a na hrudi. Po Todikampu se vše 
začalo postupně vracet do normálu. 

4. Spinocelulární karcinom 4. stupně pravé plíce. Ten člověk je extrémně 
slabý, jen leží. Po léčbě Todikampem zmizely akutní bolesti, zlepšily se krevní 
testy. Muž se začal zvedat a chodit po svých. 

5. Rakovina žaludku u muže. Onemocnění je komplikováno zánětem nohy. Tři 
měsíce se „aktivně“ léčil antibiotiky. Ať ležel kdekoli, neměl žádný účinek. Od 
používání Todikampu začalo zlepšení, které nejprve ovlivnilo nohy - zánětlivé 
zarudnutí zmizelo. Zlepšená celková pohoda. 

6. Rakovina kůže pod levým prsem. Kvůli nemocnému srdci žena operaci 
odmítla. Rozhodl jsem se podstoupit léčbu Todikampem. Po druhé kúře se 
rakovinový vřed začal uzavírat a ke konci 3. kúry se výrazně zmenšil. Zároveň 
zmizela závrať. Došlo k nárůstu hmotnosti. Rozpuštěné těsnění v hrudi. 

MOŽNÉ NÁHRADY A VYLEPŠENÍ TODIKAMPU 

Léčebný účinek petroleje a ořechové tinktury na petrolej je již oficiálně 
prokázán. Ale ne každý je schopen vzít petrolej. Důvodem je specifický zápach 
petroleje a v důsledku toho nepříjemné říhání do jedné a půl, až dvou hodin 
po požití. Existují také lidé, kteří jsou alergičtí na ropné produkty. 

1. Lidový léčitel Sergej Gerasimov na základě léčivých vlastností zelených 
vlašských ořechů a dalších biologicky užitečných látek vytvořil balzám, který 
nazval "Gerasimovův balzám". Hlavní složky balzámu: ořech, alkohol, květový 
med a propolis. 

V procesu přípravy balzámu bere v úvahu fáze měsíce, používá 
strukturovanou vodu. Jedním z tajemství výroby balzámu je jeho půlroční 
působení při určité teplotě. Tyto podmínky zajišťují lepší fermentaci balzámu. 



Balzám má výbornou chuť, používá se v malém množství (stačí čajová lžička), 
snadno proniká do těla (díky alkoholu a medu) a dostává se na bolavé místo, 
propolis umocňuje hojivý účinek. 

Podle Gerasimova byl pozitivní výsledek používání balzámu pozorován i 
tehdy, když pacienti nedodržovali doporučenou dietu a režim a nepřestali 
kouřit. 

Indikace pro použití přípravku Balsam Gerasimov jsou stejné jako u 
Todikampu: léčba různých nádorů, včetně adenomu prostaty, 
mastopatie; léčba plicních onemocnění, dokonce i tuberkulózy a 
bronchiálního astmatu; léčba kloubních onemocnění, cévních a kožních 
onemocnění, hypotyreózy (nízká funkce štítné žlázy) a některých dalších. 

Podobný balzám si můžete zkusit vyrobit sami. Podrobný recept a 
technologie jeho přípravy je samozřejmě Gerasimovovým tajemstvím, ale 
můžete to zkusit. V žádném případě neuškodí, když uděláte toto: vezměte 0,5 
l ionizované vody, 0,5 l vodky, 0,5 l medu, 200 g drcených ořechů mléčně- 
voskové zralosti a 200 g drceného propolisu. 

Ořechy by se měly sbírat za úplňku – budou obsahovat nejvíce jódu a dalších 
stopových prvků. Důkladně je rozemelte nožem nebo v mlýnku na 
maso. Propolis jemně nakrájený nožem. Drcené ořechy, propolis vložíme do 
3litrové skleněné nádoby a zalijeme čerstvým květovým medem, vodou a 
vodkou. Dejte na tmavé místo, kde je teplota od 35 do 40 °C. Vyšší teplota ničí 
enzymy a nižší málo podporuje proces fermentace. Uchovávejte po dobu 3 až 
6 měsíců. Je nutné užívat 1 čajovou lžičku před jídlem 1-3x denně podle výše 
uvedených metod pro petrolej a Todikamp. 

Myslím si, že hypertyreóza (zvýšená tvorba hormonů jódu štítnou žlázou) 
bude kontraindikací použití balzámu a petroleje na vlašské ořechy. 

2. S ohledem na skutečnost, že metoda N. Ševčenka je založena na působení 
kyselin linolové a linolenové (které jsou obsaženy v nerafinovaném 
slunečnicovém oleji) na lidský organismus, rozhodli se vědci ze zmíněného 
Volgogradského institutu spojit metodu ošetření petrolejem s Ševčenkovou 
metodou. 

 
V hořčičných a dýňových olejích je těchto kyselin mnohem více než ve 
slunečnicovém. Vědci pomocí experimentů určili optimální koncentraci 
kompozice a testovali ji na zvířatech. Zvířatům směs chutnala. Ocenili to i 
nemocní lidé. 



Vědci z institutu doporučují pacientům používat "Todikamp-ideal" (můžete jen 
petrolej nebo petrolej napuštěný vlašskými ořechy) v kombinaci s hořčičně- 
dýňovým olejem. Je nutné aplikovat 1 čajovou lžičku oleje na prázdný žaludek 
a po 15-20 minutách - "Todikamp" podle libovolného schématu. V této 
kombinaci olej a petrolej působí na tělo mírněji. Petrolejová metoda 
nevylučuje další prostředky a metody boje proti onkologii: očistu těla, 
periodický hlad, používání moči, výživové doplňky, dýchání, otužovací 
procedury a fyzická cvičení. 

NEMOCI LÉČENÉ PETROLEJEM 
RAKOVINA 

Rakovina nastane, když se somatická buňka začne dělit a růst. Každá buňka 
se rozdělí na dvě, každá z nových buněk se opět rozdělí na dvě atd. Vznikne 
skupina buněk, které se běžně říká nádor. Rozpoznat, kdy buňky začínají své 
patologické dělení, je obtížné, protože takové dělení nemá žádné 
příznaky. Člověk to necítí, necítí to alespoň do té doby, než skupina buněk 
naroste do výrazné velikosti a napadne více orgánů, a to už je pokročilé 
stadium nemoci. 

Co nabízí moderní medicína lidem, kterým byla diagnostikována 
rakovina? Jsou tři možnosti. V závislosti na stadiu onemocnění a stavu 
pacienta mu může být nabídnuta chemoterapie – léčba cytostatiky. Brzdí růst 
buněk, bohužel, nejen nemocných, ale i zdravých. Tělo z chemoterapie 
slábne, člověk ztrácí imunitu. Druhým způsobem je ozáření nádoru 
směrovaným radioaktivním zářením. Ozařování má také negativní vedlejší 
účinek, protože zdravé buňky jsou ozařovány spolu s nemocnými buňkami, 
což nepůsobí nejlépe na stav celého organismu. Nakonec chirurgické 
odstranění nádoru. Nejradikálnější metoda, nejčastěji se používá, pokud 
předchozí dvě nefungovaly. Operace, byť úspěšná, oslabuje organismus, 
zvláště pokud již byla dříve provedena chemoterapie a ozařování. Žádná z 
těchto cest nezaručuje úplné zotavení. Podle mě je třeba začít ne tím, ale 
změnou životního stylu člověka a o něj se lékaři nejméně zajímají. 

Možné negativní projevy chemoterapie 

Alopecie (plešatost) po ukončení chemoterapie, to znamená, že vypadnou 
všechny vlasy. Při následných sériích chemoterapie vlasy většinou dorostou a 
už nevypadnou, jako by byly zvyklé. To svědčí o silném inhibičním účinku 
chemoterapie na lidský organismus, potlačení jeho vitality. 



Zvracení doprovází léčbu cytostatiky. Je nepochybně spojena s toxicitou léků, 
někdy závažnější, než se očekávalo. Opět útlak vitální síly těla. 

Leukocyty. Většina cytostatik působí na leukocyty tak, že se jejich počet 
snižuje. Současně klesá imunitní obrana, kterou leukocyty provádějí. Dokud 
koncentrace leukocytů nedosáhne stanovené úrovně, nelze v léčbě 
pokračovat. 

Játra. Některá cytostatika se rozkládají v játrech, proto se játra vždy před 
zahájením léčby testují. V každém případě budou játra trpět chemoterapií, 
shromažďováním jedu z krve a jeho neutralizací. 

Ledviny. Sloučeniny platiny se často používají u různých nádorů (např. 
rakoviny vejcovodů). Platina jako těžký kov je pro ledviny toxická 
(nefrotoxická), proto se před jejím použitím zjišťuje funkce ledvin, zda 
takovou zátěž vydrží. Ledviny budou v každém případě trpět - je nutné 
odstranit toxické látky. 

Močový měchýř. Někdy cytostatika způsobují podráždění močového měchýře, 
podobné zánětu (se stejnými projevy, tedy časté močení a pálení zároveň). To 
se děje zejména u cyklofosfamidu. Po ukončení léčby to zmizí, ale proč ničit 
močový měchýř „léčbou“? 

Necitlivost. Z některých cytostatik (například vinkristin, vinblastan) začnou 
prsty na rukou a nohou po 2-3 týdnech necitlivě. Jde o „normální reakci“, 
protože tato cytostatika ovlivňují periferní nervový systém. Potřebuje 
nemocný člověk při „léčbě“ zničit nervový systém? 

Zácpa. Různá cytostatika (například vinblastan) způsobují neustálou zácpu, 
protože působí na autonomní nervový systém. Peristaltika střev se zastaví a 
člověk nemůže několik dní vyprázdnit střeva. Medicína nabízí léčbu této 
„komplikace“ vlastními prostředky, až po chirurgický zákrok. Jedná se o 
přímou otravu těla, narušení vitálního principu "Větru" a zvrácení normálního 
oběhu (zvracení). 

Srdce. Někdy cytostatika (rubidomycin, adriamycin) působí toxicky na srdeční 
sval. Během cvičení může člověka postihnout srdeční selhání. Existuje případ, 
kdy osmnáctiletý chlapec hrál v době léčení tenis a přímo během hry z tohoto 
důvodu zemřel. "Lék" ničí srdce člověka. 

Sexuální sterilita. Mladí lidé, kteří podstupují léčbu cytostatiky, by si měli 
uvědomit, že se mohou dočasně nebo trvale stát impotentní. Po nějaké době 
po ukončení léčby, kdy se stav člověka stabilizuje, se potence obnoví. Existuje 



však určité riziko, že dítě bude mít nějaký typ vrozené vady nebo se narodí 
postižené. Existuje legitimní otázka - proč to potřebuji? 

Imunita. Při zvýšených dávkách cytostatik je imunita výrazně oslabena, takže 
člověk je náchylný ke všem druhům infekcí. V takové situaci medicína 
doporučuje hospitalizaci, někdy i úplnou izolaci ve sterilním prostředí. Tam 
člověku nasadí vzácná širokospektrá antibiotika, která ho chrání před 
infekcemi, a také další léčbu zvyšující imunitu. Ano, nejdřív všechno zničíme, 
oslabíme a pak otrávíme mikroflóru a budeme se „léčit“ z toho i z toho. 

Nyní máte představu o tom, jakými inkvizičními metodami moderní medicína 
„léčí“ pacienty s rakovinou. 

Pokud jde o příčiny onkologie, existuje hlavní verze: porušení DNA buňky. Ale 
proč se to děje, je jen odhad. Pokud jde o normalizaci práce DNA, o tom není 
ani otázka. 

Příklad 

* „Na krátkou dobu jsem dostal do rukou vaši knihu „Kompletní očista 
těla“. Četl jsem to a nestihl jsem udělat jediný výtažek. Ale i kdyby byl čas, pak 
by se musela celá kniha přepsat, protože každé slovo v ní je zlaté. 

Ve vaší knize jsem viděl naději na záchranu z nehybnosti, ve které jsem se 
ocitl po neúspěšné operaci odstranění nezhoubného nádoru páteře. Stal jsem 
se obětí lékařů, kteří mě dlouho a tvrdě léčili na osteochondrózu prášky a 
termálními procedurami. Když jsem začal padat při chůzi, objevili nádor. A tak 
jsem přestal chodit. 

Před operací mě chirurg ujistil, že po operaci, asi za tři týdny, odejdu na 
vlastní nohy. Ale po operaci jsem byl propuštěn nejen nechodící, ale také bez 
života. 

Techniky samoléčení rakoviny 
Metody samoléčby jsou rozmanité. Některé jsou založeny na použití rostlin, 
látek (petrolej), které usmrtí nádor, aniž by se zjistila příčina jeho vzniku atd. 
(neexistují žádné záruky na recidivu rakoviny); jiné metody jsou založeny na 
práci jak s hlavní příčinou, tak s nádorem samotným, znamenají 
restrukturalizaci vědomí člověka v průběhu léčby (důvěra v kvalitní léčbu a 
následnou sebekontrolu zdraví). Volba je na člověku. 



Po prokázání druhé vlastnosti své osobnosti – porozumění a vynalézavosti, si 
člověk vybral možnost samoléčby, při které se pracuje s hlavní příčinou 
nemoci, která zaručuje úplné vyléčení. 

Půst 

Jako metoda sebeléčení je zvolena přerušovaná hladovka, který zahrnuje 
několik po sobě jdoucích půstů (3-4), na konci posledního by se měl vyčistit 
jazyk nebo by se měl objevit silný hlad. 

Pro uskutečnění plánu je nutné projevit třetí kvalitu osobnosti – trpělivě, s 
naprostou sebekontrolou, snášet všechny jevy, které vznikají při půstu. Na 
samém začátku jde o dobrovolné potlačení hladu. Dále, až do první 
acidobazické krize, potřeba vydržet příznaky zvyšující se intoxikace těla. 

Prostřednictvím hladu člověk projevuje čtvrtou kvalitu své osobnosti. Znalosti 
naznačují, že nádor se může vyřešit pouze při dlouhodobém používání půstu 
a více než jednou. Člověk hladoví a analyzuje svůj stav. První 3-4 dny - boj 
proti hladu. Musí být překonáno úsilím vůle, projevem trpělivosti a 
sebeovládání. Dále až do 7.-10. dne dochází k nárůstu intoxikace, až do první 
acidobazické krize, po které je to mnohem snazší. Začíná se projevovat taková 
kvalita osobnosti, jako je odhodlání – vydržet špatný stav, zachovat si 
sebekontrolu a výdrž, nastartovat v těle ty procesy, které zabíjejí a rozpouštějí 
nádory. Takže po hladovění 7-10 (v průměru) dní člověk pocítil úlevu, vzhled 
síly v hladu. Analýza této situace naznačuje, že první acidobazická krize 
pominula, tělo je převedeno na výživu na úkor svých zásob a jsou spuštěny 
speciální léčebné mechanismy pro hojení a resorpci nádoru. Nyní je potřeba 
prokázat veškeré odhodlání dát těmto léčebným mechanismům hladu 
působit na nemocný organismus co nejdéle – okyselit ho (acidóza z hladu 
umožňuje spustit speciální mechanismy, které se po narození omezily jako 
nepotřebné), zabíjet a rozpustit nádor. 

Půst trvá 10-15 dní. Najednou střeva spontánně zapracují a vytéká černá 
olejovitá tekutina. Analýza naznačuje, že to byla játra, která byla zbavena 
staré žluči. Je to velmi dobré. Cítíte se lépe, odhodlání pokračovat v 
blahodárném účinku hladu sílí. Od 15. do 20. dne se začnou objevovat živé 
sny: všechny druhy hadů, zvířat, lidí. Analýza naznačuje, že jde o začátek 
odmítnutí hluboké patologie, která může být jádrem onkologického 
onemocnění. Od 20. do 25. dne jsou období slabosti, slabosti, prudkého 
zhoršení pohody, určité bolesti, pocitů v místě nádoru, je možné zvýšení 
teploty; ale pak to všechno zmizí. Analýza naznačuje, že toto je začátek smrti 
nádoru. Musíme opět prokázat odhodlání, sebeovládání, abychom tento 
proces trpělivě snášeli. 



Podle toho, kde se rakovina nachází (prs, břicho, střeva, ta či ona tkáň), 
jednoduché pozorování ukazuje, jak se tato část mění. Například na hrudníku 
otok ustoupí, bolesti méně; může dojít k ústupu léčeného nádoru, zejména 
pokud je v dutině gastrointestinálního traktu. 

Po 25denním půstu (například) a po mnoha užitečné práci v boji proti 
onkologii se rozhodnete dostat z hladu. Analýza a znalosti naznačují, že 
rakovinné buňky v těle stále existují, ale jsou silně potlačeny. Výstupní a 
restorativní výživa po dobu 25–40 dnů se provádí tak, aby přispěla k obnově 
těla, ale v drtivé většině ovlivnila nádor. Používají se kontrastní vodní 
procedury, dechová cvičení podle Strelnikové, moje metoda čištění polní 
formy života, je zachován veselý, sebevědomý stav vědomí, vyhýbá se všem 
druhům stresu. Jídla jsou převážně šťávová, čerstvá zeleninová, bez 
živočišných bílkovin. Ze šťáv jsou preferovány ty, které mají drtivý účinek na 
rakovinné buňky – mrkev a především červená řepa, a to v množství do 1-1,5 
litru denně (celkem). 

Pochopení a vynalézavost by měla být zahrnuta v podobě toho, jak přijmout 
takové množství šťávy, pokud člověk šťávu netoleruje; jak rozložit procedury 
do celého dne atd. Například šťávu z červené řepy v množství 100–200 g 
zředíme teplou převařenou vodou (500 g) a můžeme dělat klystýry. Pokud 
čerstvá šťáva z červené řepy není dobře snášena, musíte ji držet 2-3 hodiny 
na tmavém a chladném místě, aby vyšly těkavé látky, a poté ji aplikovat. 

Existuje také taková technika. Pijte ráno (v 6 hodin) a večer (ve 21.30) vlastní 
filtrovanou moč, po 1 sklenici. Užijte lisované mumio, 3 zrnka denně. V noci 
(ve 22:30) vezměte 1 čajovou lžičku čištěného petroleje. Všechny tyto nástroje 
můžete kombinovat. 

Při takových rekreačních aktivitách přirozeně dochází ke změnám v osobnosti 
člověka. Je třeba vzdát se způsobu života, který ho přivedl k nemoci, vzdát se 
zlomyslné výživy, návyků, způsobů myšlení atd. To vede ke změnám 
charakteru, člověk se stává jiným. Žebříček hodnot u takové osoby prochází 
změnami. Ano, může ztratit přátele, se kterými vedl zlý životní styl, ale na 
oplátku najít nové přátele, kteří podporují zdravé a rozumné aspirace, pohled 
na život z nového úhlu. 

Po první frakci hladu a správného zotavení musíte udělat druhou frakci hladu 
a zotavení. Opět se aktivuje řetězec - zásoba znalostí, porozumění a 
vynalézavosti, trpělivosti a sebeovládání, analýzy a odhodlání, nová 
kvalitativní změna osobnosti. 



Obvykle po druhém půstu (vše záleží na zanedbání a rozsahu nemoci) dochází 
k velmi znatelnému zlepšení zdraví a pohody, ale poznání napovídá, že se 
musíme nemoci konečně zbavit a být odhodlaní dokončit třetí, a je-li třeba, 
čtvrtý půst, aby na konci vyvinul silný pocit hladu nebo si vyčistil jazyk. A opět 
se pracuje v lidské mysli - pochopit to, ukázat trpělivost a sebeovládání, 
analyzovat průběh hladu, zotavení, ukázat potřebné odhodlání. V důsledku 
těchto činů nad sebou samým vznikají zcela jiné pocity: vysvobození z tíhy 
smrtelné nemoci, štěstí z čistého zdravého těla, triumf vítězství nad svými 
zlozvyky, radost ze znovuzrození a získávání nových příležitostí. Nyní se 
člověk dívá na život jinýma očima, myslí jinak, 

Pokud dokážete uvést tyto principy do praxe: pochopte, jak aplikovat znalosti, 
vytrvat a neztrácet sebekontrolu při uplatňování znalostí, analyzovat své činy, 
provést potřebné úpravy včas (a k tomu musíte neustále doplňovat své 
znalosti a zkušenosti) , ukázat odhodlání, tlak dosáhnout toho, co bylo 
koncipováno, a nakonec se změnit jako člověk, vzdát se falešných hodnot, 
předsudků, zlého životního stylu - pak můžete porazit jakoukoli nemoc, 
dosáhnout v životě jakýchkoli výšin. Přeji vám, abyste si tyto vlastnosti 
osvojili, projevili je a dosáhli vytouženého cíle. 

Metoda Pauly Gainerové 
Paula Gainerová z Rakouska věří, že petrolej léčí krevní nemoci. S pomocí své 
metody užívání petroleje vyléčila přes 20 000 pacientů a získala patenty v 
mnoha zemích! 

Sama Paula byla vážně nemocná rakovinou střev s metastázami. Během 
nemoci a léčby zhubla 14 kg. Při operaci jí bylo odebráno 75 cm střev. Na 
druhou operaci k záchraně života už bylo pozdě. Nastala paralýza. Byla 
propuštěna jako beznadějná pacientka. Lékaři předpovídali jen dva dny 
života. 

Paula ležela ochrnutá doma a vzpomněla si na příběh vojáka, že v Jugoslávii 
místní v Jugoslávii pili petrolej a mazali si ho různými neduhy. Rozhodla se 
zkusit léčbu destilovaným petrolejem. Nejprve jsem vypil jednu polévkovou 
lžíci. Po pár hodinách se zdravotní stav zlepšil, bolesti ustoupily. O tři dny 
později vstala. Brzy mohla jíst bez zvracení. V šestinedělí cítila silný hlad, 
objevila se chuť na zeleninu, ovoce a maso. Po chvíli byla ztracená váha 
obnovena. Od té doby se Paula už nebála strašlivé nemoci, na kterou nebyl 
žádný lék. 

Poté zachraňovala pacienty před zhoubnými nádory, kdy už žádné léky 
nepomáhaly. 



Paula se však nezaměřuje na příčiny onkologie, věří, že vzniká z nějakých 
změn v krvi. 

Paula radí pít pouze destilovaný petrolej, který podle ní stimuluje lymfatické 
cévy a léčí krev. Léčí pacienty, kterým nepomáhá operace, ozařování. A co je 
nejdůležitější, nedává vedlejší účinky. 

Pacientům se závažnými lézemi se doporučuje užívat 1 čajovou lžičku nebo 
polévkovou lžíci destilovaného petroleje jednou denně na lačný žaludek. 

Petrolej pomáhá při rakovině s metastázami, léčí dětskou mozkovou obrnu, 
otravu krve, prostatitidu atd. 

Pacientům se skrytými neduhy Paula doporučuje užívat 15 kapek petroleje na 
kostku cukru. 

Pro prevenci a prevenci rakoviny radí Paula Kerner užívat 1 čajovou lžičku 
petroleje ráno a večer s čajem, jednou za 12 dní. Nebo vypijte 1-2 kapky 
petroleje s převařenou vodou 2-3x s jídlem. Průběh léčby trvá 6 týdnů. Poté 
se provede krevní test. 

Příklady léčby rakoviny 

„V roce 1962 byla T. Galen ve věku 40 let na pokraji smrti. Měla rakovinu prsu, 
která byla odstraněna. Začaly metastázy. Vypnutý močový měchýř. Případ je 
beznadějný. Poté žena začala pít petrolej na lačný žaludek, jednu lžíci s 
čajem. O měsíc později se objevila chuť k jídlu. Puls se stal normálním. Při 
použití petroleje byl morfin vysazen. Uplynul další měsíc a těžce nemocná 
žena se uzdravila." 

„Margarita N. měla žaludeční vřed. Operace jí nepomohla. Sužována silnou 
bolestí začala rakovina. Pacientka začala užívat petrolej v lžičce s čajem 
jednou denně. 12. den došlo ke zlepšení. Bolest zmizela, objevila se chuť k 
jídlu. Složení krve se normalizuje. 

Dopisy od čtenářů 

* „Moje sestra Alla měla před pěti lety sarkom hrdla s metastázami do 
lymfatických uzlin. Operaci odmítla, protože si myslela, že stejně zemře, a 
léčila se různými způsoby: pila petrolej, infuzi z jehličí. Z hrdla jí vyšel kousek 
hnisu stlačený jako gumový míček, následně vykašlala tekutý hnis. (Příklad 
léčby nádoru. Byla zabit a začal se rozkládat, hnisat. „Kulička“ je samotný 
nádor, hnis jsou z něj metastázy.) Postupem času se sestra téměř 
uzdravila. Pak se od známých dozvěděla adresu lékaře z Voroněžské oblasti, 



který sám vyrábí mast na různé nádory a prodává ji. Složení této masti 
zahrnuje rybí tuk, dehet, čištěný petrolej. Tuto mast si natírala šest měsíců na 
krk a za ušima, vytékal hnis. V té době měla zánět dutin. (Sinusitida - 
hromadění hlenu v důsledku podvýživy a zlého životního stylu - vedla k 
sarkomu hrdla.) A také 4x do roka jeden týden hladověla, občas pila moč a 
potírala si tím tělo, dodržovala všechny půsty. Úplně se uzdravila, pokračuje v 
sedmidenním půstu a každý den pije ranní moč. Cítím se dobře." (Skvělá 
prevence.) 

* „Na onkologii pili petrolej, dělali jiné procedury, ale nemělo to smysl. Zhubli, 
bolest zesílila – rakovina děložního čípku. Chceme zkusit olej na vodce. Je 
možné ho pít po otravě těla petrolejem? 

Odpovědět. Petrolej neotravuje tělo. V denní dávce do 1 polévkové lžíce se 
jedná o neškodný prostředek. Dejte si týden pauzu a zkuste pít olej s 
vodkou. Přikláním se k názoru, že petrolej a směs vodka-olej jsou 
podobné. Zároveň si myslím, že petrolej je lepší, účinnější. 

A přesto chci vědět, proč léčba nepomáhá? Proces léčení je složitá záležitost a 
nejvíce záleží na tom, jak se člověk sám na boj s nemocí naladí. Pamatujte - 
léky, včetně petroleje, hemlock, alkohol (vodka) - olejová tinktura a tak dále - 
jsou pouze sekundárními prostředky. Hlavním léčitelem je vaše vlastní 
vědomí, pokud si ho nastavíte pro vyléčení. Pokud nastavíte rozhodně, 
neodvolatelně - vyhrajte. Ne - jsi ztracený. 

* „Jsem vaším dlouholetým fanouškem. Měl jsem rád P. Ivanova, P. Bragga a 
nakonec i vaše knihy - celou sérii. To je pro mě skutečné bohatství. 

Mám nemocnou manželku. Je jí 51 let. Vše začalo před 15 lety děložními 
myomy. Byla léčena, byla registrována u lékařů, kteří říkali, že je vše víceméně 
normální. A najednou v 16. roce při další kontrole oznámili, že má „rakovinu 
děložního čípku II. stupně“ !!! Lékaři odmítli provést operaci, ale ochotně 
nabídli radiační terapii. Sama trochu vím, co to je, a s ohledem na vaši radu 
„nesahat na tělo“ jsme se rozhodli léčit na základě urinoterapii. 

Nejprve jsme šli s manželkou do kláštera Jana z Kronštadtu, kde jsme se 
pomodlili, přijali přijímání a při zpovědi od kněze jsem požádal o požehnání 
pro léčbu mé ženy. 

Poprvé jsem na sebe vzal takovou zodpovědnost tím, že jsem manželku 
odvedl od oficiální medicíny. Ale rakovina je život nebo smrt. 



Začněme vaším prvním doporučením na změnu jídelníčku. Zcela přešel na 
rostlinnou potravu a šťávy. Šťávy jsou 4:1:1 (mrkev, červená řepa, 
okurka). Podle libosti, jak chcete. Jídlo tvoří 60-70% saláty. Téměř všechna 
zahradní zelenina a zelenina. Posílejte čerstvá jablka, citrony (citróny 
konzumují hodně a ochotně), dále grapefruity, banány a cibuli. Jako chléb 
používáme naklíčenou pšenici a chléb průmyslové výroby jako "Obilí", 
"Zdraví". Mimochodem, co je kvalitativně lepší, zrna naklíčená do 1,5 mm, 
nebo zelené sazenice do 100 mm? (Zdá se mi, že ty první, protože by měly mít 
větší vitalitu.) 

Uplynuly dva měsíce. Moje žena hodně zhubla, saláty začínají být trochu 
nudné a to vše proto, že zbývajících 30–40 % jídla z nejistoty a nevědomosti 
špatně spotřebuji. Prosím o radu, co dalšího je možné u dané nemoci či 
nemoci použít? (Říkají a píší – hodně, až po suché červené víno.) Pak se jídlo 
stane pestřejší a známější. 

Postupy. Už Hippokrates řekl, že lékař léčí nemoci a příroda léčí. Proto se 
zaměřením na léčbu „like like“ a s ohledem na vaše doporučení jsme začali 
léčit ne jeden orgán, ale celý organismus jako celek. 

Před objevením nemoci se mnou manželka provedla 2 očisty střev a jater (teď 
lituje, že to všechno neudělala dříve). Moje žena momentálně dělá následující: 

1. Pije moč až 15 hodin nepřetržitě. 

2. Sprchy s čerstvou močí po celý den. 

3. V době denní činnosti orgánů od 15 do 17 hodin vyrábí obklady z hlíny s 
odpařenou močí (moč se odpařuje se zlatem a mědí, mince do roku 
1961). Vytvoří krusta o tloušťce 2 cm nebo více za a před oblastí 
nádoru. Uvnitř, blíže k děložnímu čípku, se vloží další tampon s odpařenou 
močí. Hlínu se snažíme ozařovat na slunci. 

4. Večer dělá celkové potírání těla odpařenou močí. 

5. Na noc se do děložního čípku opět zavede tampon s odpařenou močí. 

Ráno sprchování a celý cyklus se opakuje. 

Kromě toho se snažili hladovět. Poprvé, když nedošlo k tak hmatatelnému 
úbytku hmotnosti, manželka hladověla 3 dny. Mohl udělat víc. Zastavil jsem 
to, abych si nevynucoval události a umožnil tělu se postupně 
adaptovat. (Možná to byla chyba a bylo nutné vzít býka za rohy, dokud byly 
síly?) 


